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Moravskoslezský kraj každoročně přispívá nemalé prostředky na opravy a výstavbu
cyklostezek. Letos půjde na cykloturistiku z krajského rozpočtu 15 milionů korun. Krajští
zastupitelé schválili přidělení zhruba poloviny těchto prostředků, o dalších dotacích se
bude ještě rozhodovat letos v září.

„Chceme v kraji vytvořit bezpečnou a ucelenou cyklistickou síť. Páteřní dálkové trasy a hlavní
regionální trasy chceme napojit na místní cyklostezky, aby měli cyklisté možnost plánovat si i delší
výlety napříč celým regionem. Postupně se tak náš kraj stává atraktivnější pro cyklisty i z jiných částí
republiky. Kraj finančně podporuje opravy a výstavbu nových tras, přispívá ovšem i na pořízení
projektové dokumentace cyklistické infrastruktury,“, uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského
kraje pro regionální rozvoj a cestovní ruch Jan Krkoška s tím, že krajští zastupitelé schválili bezmála
7,2 milionu korun na celkem 8 projektů. Z vyčleněných 15 milionů je tak skoro polovina prostředků
vyčerpána. Krajský úřad eviduje další žádosti, o kterých se bude rozhodovat v září.

Z krajských peněz bude letos ve Sviadnově dobudována část cyklotrasy číslo 59, která vede z Ostravy
podél řeky Ostravice až do Beskyd. Na stejné trase kraj podpořil i projekty v Bašce a Ostravě. „Díky
krajské dotaci se část cyklostezky, která zatím musela ve Sviadnově vést přímo na místní
komunikaci, přesune mimo silnici. Vybuduje se samostatná oddělená stezka, která bude pro cyklisty
komfortnější a hlavně bezpečnější. Tento krok určitě ocení i řidiči aut,“ řekl náměstek hejtmana
kraje Jan Krkoška a doplnil, že na realizaci projektů kraj letos přispívá stejně jako vloni až 1,5
milionu korun. Významně se ovšem navýšil příspěvek na projektové dokumentace. Žadatelé mohou
nyní oproti loňským 300 tisícům korun od kraje získat celý milion.

„Mezi obcemi je velký zájem o krajský příspěvek na pořízení projektové dokumentace. Trojanovice
například připravují propojení obce s nadregionálně významnou cyklostezkou vedoucí až do
Zlínského kraje. Z Frenštátu pod Radhoštěm tak v budoucnu cyklisté v pohodě plynule dojedou přes
Trojanovice až do Rožnova pod Radhoštěm. Kraj také přispěje na dokumentaci k propojení dálkových
cyklotras č. 56 z Havířova s cyklotrasou č. 10 v Chotěbuzi s pokračováním do Českého Těšína,“ sdělil
náměstek hejtmana Jan Krkoška a připomněl, že v Moravskoslezském kraji vloni vznikla nová pozice
krajského cyklokoordinátora, který doplnil tým cyklokoordinátorů jiných krajů a národního
cyklokoordinátora. Cyklokoordinátor Moravskoslezského kraje, který působí při MS Tourism,
napomáhal s tvorbou letošního dotačního programu. Jeho hlavním úkolem je pak vytvoření koncepce
cyklistické dopravy Moravskoslezského kraje. Síť cyklostezek má být bezpečná a propojená, menší
úseky má napojovat na páteřní cyklotrasy v našem kraji.
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